



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
«ПОЛТАВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА ІМЕНІ ЮРІЯ КОНДРАТЮКА»

НАКАЗ

18.10.2022

м. Полтава

№ 1101-ф.9

Про утворення разової
спеціалізованої вченої ради

Відповідно до п. 17 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 № 44, та на підставі рішення Вченої ради Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» (протокол № 17 від 29.08.2022)

НАКАЗУЮ:

1. Утворити разову спеціалізовану вчену раду з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації КЛОЧКО Ліни Андріївни «Прогнозування імовірних механізмів руйнування будівель» на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 19 Архітектура та будівництво, за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія у складі згідно з додатком.

2. Методисту відділу аспірантури ГАХ Н.В., провідному інженеру-програмісту НВЦІ КОВАЛЮ О.О. протягом п'яти робочих днів з дати видання наказу оприлюднити з урахуванням вимог законодавства з питань державної таємниці та службової інформації на офіційному веб-сайті університету електронну копію дисертації у форматі PDF/A з текстовим шаром з накладенням електронного підпису здобувача, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису (з використанням кваліфікованої електронної позначки часу), та інформацію про склад разової ради, посилання на веб-сайт, де здійснюватиметься трансляція захисту дисертації.

3. Голові разової спеціалізованої вченої ради, професору СЕМКУ О.В. забезпечити проведення захисту дисертації КЛОЧКО Ліни Андріївни «Прогнозування імовірних механізмів руйнування будівель» на здобуття

ступеня доктора філософії з галузі 19 Архітектура та будівництво, за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на тимчасово виконуючого обов'язки проректора з наукової та міжнародної роботи, професора ВАДИМОВА В.М.

5. Начальнику відділу документообігу та контролю Департаменту безпеки КОЗИНЕЦЬ О.В. довести наказ до відома осіб, зазначених в ньому, під підпис.

Ректор, професор



Володимир ОНИЩЕНКО

Додаток
до наказу від 18.10. 2022
№ 101-ра «Про утворення
разової спеціалізованої вченої
ради»

Разова спеціалізована вчена рада з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації на здобуття ступеня доктора філософії

№ з/п	Шифр ради	Прізвище, імя, по батькові здобувача ступеня доктора філософії, галузь знань, спеціальність	Склад ради (науковий ступінь, вчене звання, прізвище, імя, по батькові, посада)
1	ДФ 44.052.007	КЛОЧКО Ліна Андріївна 19 Архітектура та будівництво 192 Будівництво та цивільна інженерія	Голова ради: 1. СЕМКО Олександр Володимирович, д.т.н., професор, завідувач кафедри будівництва та цивільної інженерії Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»; Рецензенти: 2. ВИННИКОВ Юрій Леонідович, д.т.н., професор, завідувач кафедри буріння та геології Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»; 3. ГАЛІНСЬКА Тетяна Анатоліївна, к.т.н., доцент, доцент кафедри будівництва та цивільної інженерії Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»; Опоненти: 4. КЛИМЕНКО Євген Володимирович, д.т.н., професор, завідувач кафедри залізобетонних конструкцій та транспортних споруд Одеської державної академії будівництва та архітектури; 5. ЛАПЕНКО Олександр Іванович, д.т.н., професор, завідувач кафедри комп'ютерних технологій будівництва та реконструкції аеропортів Національний авіаційний університет

Тимчасово виконуючий обов'язки
проректора з наукової та міжнародної
роботи, професор



Вадім ВАДІМОВ